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Тема: Український світ «Енеїди» І.П.Котляревського
Мета: показати багатство змісту й художність образів поеми, особливості 

           віршованої форми, втілення в образах патріотичних почуттів  

           українців;розвивати в учнів уміння аналізувати історичні факти, 

          спостережливість, почуття гумору, допитливість; виховувати бажання         

           пізнавати історичне минуле і відчувати свою причетність до   

           минувшини України.   
Тип уроку: засвоєння знань і формування вмінь.

Обладнання: портрет І.П.Котляревського, підручник, тексти, слайдовий

                      матеріал.       

                                             Хід уроку

I. Організація класу.

II. Актуалізація опорних знань. Розгадування кросворду «Всезнайка». Клас поділяється на дві команди, по 5 представників у кожній біля дошки розгадують кросворд упродовж 10 хвилин. Виграє та команда, яка впорається із завданням у визначений час.

III. Оголошення теми, мети уроку. Мотивація навчальної діяльності.

IV. Сприйняття й засвоєння учнями навчального матеріалу.

Пояснення за планом 

1. Стиль «Енеїди». Теорія літератури.

2. Історія та джерела написання «Енеїди» І.П. Котляревського.

3. Тема, ідея, основна думка, жанр, проблематика.

4. Особливості твору:
«Енеїда» - справжня енциклопедія народознавства (народні   гуляння, свята, ігри, звичаї, повір’я, народний одяг, хатня обстановка, десятки народних страв, численні українські імена, українські назви селам, містам, святкові розваги, сцени вечорниць, ворожіння…).

Дійові особи: 

· олімпійські боги

· земні герої

5. Сюжет.

6. Національний колорит твору:

· обряди

· звичаї (так, ідучи в гостину, люди підносили господарям хліб і сіль)

· ворожіння

· народна медицина

· повір’я

· фольклор. Повідомлення про описи народного одягу

· імена героїв, географічні назви (українські імена змішуються з античними, деякі з останніх «українізуються») 

· українська кухня

· предмети побуту (Котляревський подає відомості про український народний інструмент)

· розваги              

7. Поетика твору

8. Мова поеми

V. Закріплення вивченого матеріалу. 

VI. Підсумок уроку.

VII. Оголошення результатів навчальної діяльності школярів.

VIII. Домашнє завдання. Підручник ст.. 95-117, хрестоматія ст..152-178. Підготувати повідомлення..
